

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, 26 грудня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації захисту Тяжиної Валентини Артемівни на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» на тему «Правові засади повернення завищених сум грошових зобов'язань внаслідок оскарження результатів податкової перевірки».

Тяжина Валентина Артемівна народилась 14 лютого 1996 року у м. Київ. У 2018 році закінчила з відзнакою юридичний факультет Державного торговельно-економічного університету, здобувши кваліфікацію магістра права. З листопада 2019 року навчалась в аспірантурі Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України.

Дисертацію виконано в Інституті держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ.

Науковий керівник – Ісаєва Наталія Карлівна, кандидат юридичних наук, доцент, старший науковий співробітник відділу проблем державного управління та адміністративного права.

Дисертант має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у періодичних наукових фахових виданнях України:

1. Шокрута В. А. Особливості правової регламентації порядку проведення камеральної перевірки та оскарження її результатів під час карантину. Часопис Київського університету права. 2020. Вип. № 3. С. 121–124.
2. Шокрута В. А. Актуальні питання адміністрування податків і зборів в Україні та забезпечення боротьби з податковими порушеннями. Держава і право. 2022. Вип. 91. С. 43–51.
3. Шокрута В. А. Особливості відображення грошових зобов'язань у інтегрованій картці платника податків під час їх адміністративного або судового оскарження. Альманах права. 2022. Вип. 13. С. 444–448.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. Андрійко Ольга Федорівна, д.ю.н., професор, провідний науковий співробітник відділу проблем державного управління та адміністративного права Інституту держави і права імені В.М.Корецького НАН України, член-кореспондент Національної академії правових наук України, заслужений юрист України. (*голова*)

2. Кисіль Людмила Євгенівна – к.ю.н., доцент, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу проблем державного управління та адміністративного права Інституту держави і права імені В.М.Корецького НАН України. (*рецензент*).

3. Тимошук Віктор Павлович – к.ю.н, старший науковий співробітник відділу проблем державного управління та адміністративного права Інституту держави і права імені В.М.Корецького НАН України. (*рецензент*).

4. Ваолевська Леся Анатоліївна, д.ю.н., професор, Керівник Дослідницької служби Верховної Ради України. (*опонент*)

5. Глух Марина Василівна, к.ю.н., доцент, завідувач кафедри публічного

права Навчально-наукового інституту права Державного податкового університету (*опонент*)

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів її наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація Тяжиної Валентини Артемівни на тему «Правові засади повернення завищених сум грошових зобов'язань внаслідок оскарження результатів податкової перевірки» є самостійним, актуальним, завершеним науковим дослідженням.

Дослідження містить науково обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в юридичну науку. У дисертації здійснено комплексну наукову розробку теоретичних та прикладних проблем, що стосуються повернення завищених сум грошових зобов'язань внаслідок оскарження результатів податкової перевірки. Уперше визначено поняття повернення надміру сплачених грошових зобов'язань внаслідок оскарження результатів податкових перевірок як врегульованого правовими нормами порядку виконання уповноваженими особами органів виконавчої влади відповідних дій щодо перерахування узгодженої суми грошового зобов'язання на користь платника податків за результатами остаточного рішення, що було винесено у адміністративному або судовому порядку. Авторкою на підставі аналізу практики судового та адміністративного оскарження результатів податкових перевірок обґрунтовано висновок щодо необхідності закріплення в Податковому кодексі України положення щодо права платника податків на призупинення застосування податкової застави та нарахування пені до отримання остаточних результатів оскарження донарахованих сум грошових зобов'язань за результатами податкової перевірки;

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, опубліковані у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «Правові засади повернення завищених сум грошових зобов'язань внаслідок оскарження результатів податкової перевірки» відповідає вимогам до оформлення дисертацій, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 р. № 40 та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 12 січня 2022 р. № 44, а її авторка **Тяжина Валентина Артемівна** заслуговує на присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради.

«Проти» – немає.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук

України, м. Київ, присуджує **Тяжиній Валентині Артемівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор**



Ольга Андрійко

